
Задание №3.
1. По энергиям связи определить тепловой эффект реакций и проанализировать результат
а) [1]=[2]
б) [2]+[3]=
в) [1]+[4]=
2. Определить температуру и состав продуктов сгорания при BCTH  ,, для смеси [5]; [6]
(теплоты образования).
3. Определить температуру и состав продуктов горения при сгорании хингидрона [7] (по
формуле Менделеева).
4. Определить равновесный состав и температуру для условий задачи №2 ( BH  , ) с
учетом содержания NO при H , и СО и Н2 при B .
5. Оценить ТКПВ и массовую скорость выгорания (турбулентный режим) для [8].
6. Оценить максимальное давление взрыва и степень расширения для смеси с условием
задачи №2.
7. Оценить максимальный безопасный диаметр и минимальную энергию зажигания для
смеси горючей смеси с [9].
8. Оценить скорость горения после [10] преград с [11] для смеси с [12].
9. Оценить давление перед пламенем при сферической дефлаграции с предельной
скоростью горения, если [13].
10. Оценить параметры детонации Ч.Ж. для смеси при CT . Смесь из задачи №2.



№ [1] [2] [3] [4] [5] [6],
оС

[7] [8] [9], Uн [10] [11], В.О. [12],
Uн,


[13],
Uн,
b,
В.О.


1 2Cт+3Н2+0,5О
2

С2Н5ОН4 2O
22

1 O




 + 

(СН4+С2Н4) -70 (С2Н4О2 246 )(OHHC⋅ )-
хингидрон

бензол 15м/с двух 0,2;0,2 1,2м/с
7,5

0,7м/с
0,7м
0,4
7,2

2 2Cт+Н2 С2Н2 5,2= 5,2= С2Н5ОН -50 С-62% Н-10% О-24% W-
4%

Нонан С9Н29
Ткип=150,8оС

10см/с 4-х 0,3;0,3;
0,3;0,3

1м/с 1м/с
0,5м
0,3
7,2

3 Cт+2Н2+0,5О2 СН3ОН
2O

22
1 O





 + 

СН4+Н2 -50 С-65% Н-11% О-19% W-
5%

ацетон 80см/с Трех 0,13;0,26;
0,4

0,8м/с
7,5

0,8м/с
0,8м
0,4
7,5

4 6Cт+6Н2 С6Н12

циклогексан
2O 2O СН4+Н2 -40 С12Н22О11 этиленгликоль 70см/с Двух 0,2;0,4 1,5м/с

8
0,2м/с
0,2м
0,5

5 2Cт+2Н2 С2Н4 2O 2O СН3ОН 50 С-54% Н-9% О-32% W-
5%

Циклогексан
Ткип=80,7оС

0,35м/с одной 0,7 0,3м/с
7

0,3м/с
0,5м
0,4

6 3Cт+2Н2 С3Н4

пропадиен
2O 2O СН4+С2Н6 -40 С-72% Н-10% О-16% W-

2%
глицерин 25см/с одну 0,7 56см/с

7,2
0,56м/с
1м
0,35
7,2

7 6Cт+3Н2 С6Н6
бензол

2O 2O С2Н2+3СН4 -65 Уксусная к-та С14Н30
Ткип=253,6оС

18см/с 4 0,5 35см/с
7

35см/с
1м
0,4
7

8 7Cт+3Н2+О2 С6Н5-С=О
\
О-Н

Бензойная к-та

7,5О2=


8,5О2 С5Н12 60 С12Н22О11-сахар С12Н26
Ткип=216,6оС

9см/с двух 0,5;0,15 28см/с
7

0,28м/с
0,5м
0,3
7

9 3Cт+3Н2 С3Н6
циклопропан 2O 2O С4Н10 65 С-60% Н-12% О-16% W-

12%
С12Н26
Ткип=216,3оС

6см/с трех 0,13;0,13;
0,13

0,2м/с
6

0,2м/с
1м
0,5
6


